

वर्ष: 3 अंक : 183  
मेरठ, शनिवार, 4 मई 2024  
(पृष्ठ: 6)  
मूल्य: 2 रूपया

दैनिक

# सुरेशिया

सम्पादक : संजय त्यागी 'महादेव'

प्रधान सम्पादक : गौहर अनवार



विम्स मल्टीस्पेशियलिटी हॉस्पिटल की ओर से निःशुल्क वृहद... 6 राष्ट्रहित सर्वोपरि गंगा-जमुनी संस्कृति पर चोट करते तल्ली के बोल... 4

## एक नजर..

### धामी के लिए सीट छोड़ने वाले गहतौड़ी का निधन



देहरादून, (एजेंसी) उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी के विधानसभा चुनाव लड़ने के लिए 2022 में अपनी चंपावत सीट खाली करने वाले पूर्व विधायक कैलाश चंद्र गहतौड़ी का शुक्रवार को सुबह यहाँ निधन हो गया। वह लंबे समय से बीमार थे। भाजपा सूत्रों ने बताया कि 55 वर्षीय गहतौड़ी ने यहाँ सरकारी दून अस्पताल में अंतिम सांस ली। मुख्यमंत्री ने उनके निधन पर गहरा शोक व्यक्त किया है। गहतौड़ी को अपना 'प्रिय मित्र और बड़ा भाई' बताते हुए उन्होंने कहा, 'इस कष्ट को शब्दों में बयान नहीं कर पा रहा हूँ।'

### लोकतंत्र का महाकुंभ

नयी दिल्ली, (एजेंसी) निर्वाचन आयोग ने शुक्रवार को राज्यों को निर्देश दिया कि चुनाव लड़ने के इच्छुक लोगों को आग्रह करने के 48 घंटे के भीतर नो ड्यूज सर्टिफिकेट जारी किये जायें, क्योंकि जो लोग नामांकन के दौरान यह जमा नहीं करवाते उनका नामांकन पत्र रद्द होने की आशंका रहती है। अगर कोई उम्मीदवार सारे बकायों का भुगतान करने के बाद भी नो ड्यूज सर्टिफिकेट जमा नहीं करा पाता है तो नामांकन पत्रों की जांच के समय यह उनकी उम्मीदवारी के खिलाफ रहता है।



पश्चिम बंगाल के वर्धमान में शुक्रवार को एक जनसभा के दौरान पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री एवं टीएमसी प्रमुख ममता बनर्जी। दू प्रेटर आयोग के परामर्श में यह भी कहा गया है कि उन उम्मीदवारों को भी 'कोई राहत नहीं' मिलेगी जो संबंधित निर्वाचन क्षेत्र में नामांकन दाखिल करने

### जेल में बंद अलगाववादी नेता के भाई ने भरा नामांकन

बारामूला : जेल में बंद अलगाववादी नेता नईम खान के भाई मुनीर खान ने जम्मू-कश्मीर की बारामूला लोकसभा सीट से शुक्रवार को नामांकन पत्र दाखिल किए, जिसपर पांचवें चरण में 20 मई को मतदान होना है। नईम खान को 24 जुलाई 2017 को आतंकवाद से संबंधित मामले में गिरफ्तार किया गया था। नईम ने जम्मू-कश्मीर नेशनल फ्रंट का नेतृत्व किया था, जिसपर सरकार ने गैरकानूनी गतिविधियां (निवारण) अधिनियम के तहत प्रतिबंध लगा दिया था।

की वैधानिक अवधि समाप्त होने के बाद नो ड्यूज सर्टिफिकेट जमा कराते हैं। आयोग ने कहा है कि ऐसे उदाहरणों से न केवल इच्छुक उम्मीदवारों को बल्कि संबंधित निर्वाचन क्षेत्र के राजनीतिक दलों और मतदाताओं को भी नुकसान हो सकता है और यह

### 'इंडिया' वाले करते हैं राष्ट्रविरोधी ताकतों का समर्थन : नड्डा

दाहोद : भाजपा अध्यक्ष जेपी नड्डा ने शुक्रवार को आरोप लगाया कि विपक्षी गठबंधन 'इंडिया' के सदस्य राष्ट्रविरोधी ताकतों का समर्थन कर रहे हैं और वे भगवान राम के खिलाफ हैं। नड्डा ने दावा किया कि कांग्रेस पार्टी मुस्लिम समुदाय को आरक्षण देने के लिए संविधान में बदलाव की कोशिश कर रही है। गुजरात के दाहोद में एक रैली में भाजपा अध्यक्ष ने कहा कि 'इंडिया' गठबंधन के कई नेता या तो जेल में हैं या जमानत पर हैं और यह परिवारवादी पार्टियों और भ्रष्ट लोगों का गठजोड़ बन गया है।

### चिराग की तेजस्वी को कानूनी कार्रवाई की धमकी

पटना : लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के अध्यक्ष चिराग पासवान ने शुक्रवार को आरक्षण पर उनके रुख के बारे में गलत बयान देने का आरोप लगाते हुए राजद के नेता तेजस्वी यादव के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की धमकी दी। रतेजस्वी ने दावा किया है कि लोजपा (आर) प्रमुख ने संपन्न दलितों के लिए आरक्षण खत्म करने की वकालत की है। चिराग हाजीपुर लोकसभा सीट से ही चुनाव लड़ रहे हैं। बिहार के उप मुख्यमंत्री रह चुके तेजस्वी को पासवान ने चुनौती दी कि वह 'मेरा कोई ऐसा बयान दिखाएँ जिसमें मैंने सार्वजनिक तौर पर, अमीर दलितों के लिए आरक्षण खत्म करने के पक्ष में बात की हो।'

### शिवसेना (यूबीटी) नेता को लेने आया हेलीकॉप्टर क्रैश

मुंबई : महाराष्ट्र के रायगढ़ जिले में शुक्रवार को एक हेलीकॉप्टर नीचे उतरते समय एक और झुक गया जिससे उसका पायलट घायल हो गया। हेलीकॉप्टर को एक चुनाव रैली के लिए शिवसेना (यूबीटी) नेता सुषमा अंधारे को लेने जाना था। रायगढ़ के पुलिस अधीक्षक सोमनाथ घागे ने बताया कि सुबह जब हेलीकॉप्टर नीचे उतरते हुए जमीन के बेहद नजदीक था तब उसकी तेज हवा से उड़े धूल के गुबार की वजह से यह हादसा हुआ होगा। हेलीकॉप्टर के 'रोटर ब्लेड' टूट गए। पायलट को चोट आई तथा उसे अस्पताल ले जाया गया। सुषमा अंधारे फंसबुक के माध्यम से हेलीकॉप्टर की लैंडिंग की लाइव स्ट्रीमिंग कर रही थीं।

## कांग्रेस अब तक की सबसे कम सीटों पर सिमटेगी : मोदी

बर्द्धमान/कृष्णनगर, (एजेंसी) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को दावा किया कि लोकसभा चुनाव में कांग्रेस अब तक की सबसे कम सीटों पर सिमट जाएगी। बर्द्धमान-दुर्गापुर और कृष्णनगर लोकसभा क्षेत्रों में रैलियों को संबोधित करते हुए मोदी ने पूर्व कांग्रेस अध्यक्ष सोनिया गांधी पर भी निशाना साधा और कहा कि उन्होंने तीन महीने पहले ही दावा किया था



के कांग्रेस की सबसे बड़ी नेता इस बार चुनाव लड़ने की हिम्मत नहीं करेंगी। उन्होंने कहा, 'वो डर के मारे भाग जाएंगी। भाग करके राजस्थान गईं और राजस्थान में आईं। मोदी ने दावा किया इस बार के चुनाव के नतीजे का अनुमान लगाने के लिए किसी ऑपिनियन पोल या फिर एग्जिट पोल की जरूरत नहीं है क्योंकि परिणाम 'स्पष्ट' हैं। उन्होंने कहा, 'अब देश भी समझ रहा है कि

## मान सरकार की याचिका पर चंडीगढ़ में सीएम आवास रोड खोलने के आदेश पर रोक

नयी दिल्ली, सुप्रीम कोर्ट ने चंडीगढ़ में पंजाब के मुख्यमंत्री के आवास के सामने की सड़क को जनता के लिए फिर से खोलने के पंजाब सरकार को आदेश देने के लिए याचिका दाखिल की। सुप्रीम कोर्ट ने आदेश पर रोक लगा दी।



सॉलिडिटर जनरल और पंजाब सरकार दोनों ने इस बात पर जोर दिया कि वे मुख्यमंत्री की सुरक्षा को लेकर कोई जोखिम नहीं उठा सकते हैं। इसके बाद शीर्ष अदालत हाईकोर्ट के आदेश पर रोक लगाने पर सहमत हो गई।

पंजाब एवं हरियाणा हाईकोर्ट ने 22 अप्रैल को सुखना झील को चंडीगढ़ के नयागांव से जोड़ने वाली 500 मीटर की सड़क को प्रयोग के आधार पर एक मई से खोलने का आदेश दिया था। हाईकोर्ट ने चंडीगढ़ पुलिस को सड़क के लिए यातायात प्रबंधन योजना तैयार करने के लिए यातायात विशेषज्ञों को भी इसमें शामिल करने का निर्देश दिया था। सड़क को कार्य दिवसों पर सुबह सात बजे से शाम सात बजे तक खोला जाना था। सड़क बंद होने की वजह से नयागांव और सुखना झील के बीच यात्रा करने वाले लोगों को शहर के निकटवर्ती सेक्टरों से होकर लंबा रास्ता तय करना पड़ता है।

## सहनशीलता अच्छे विवाह की नींव : सुप्रीम कोर्ट

### एक महिला द्वारा पति के खिलाफ देहेज उत्पीड़न का केस रद्द

नयी दिल्ली, (एजेंसी) सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को कहा कि सहनशीलता, समायोजन और सम्मान एक अच्छे विवाह की नींव हैं तथा छोटे-मोटे झगड़े और छोटे-मोटे मतभेद साधारण मामले होते हैं जिन्हें इतना बड़ा-चढ़ाकर पेश नहीं किया जाना चाहिए कि इससे वह चीज नष्ट हो जाए जिसके बारे में कहा जाता है कि वह स्वर्ग में बनती है। न्यायालय ने यह बात एक महिला द्वारा पति के खिलाफ दायर किए गए देहेज उत्पीड़न के मामले को रद्द करते हुए कहा।



स्थिति को संभालने तथा शादी को बचाने के बजाय उनके कदम छोटी-छोटी बातों पर वैवाहिक बंधन को पूरी तरह से नष्ट कर देते हैं। जस्टिस जेबी पारदीवाला और जस्टिस मनोज मिश्रा की पीठ ने कहा कि महिला, उसके माता-पिता और रिश्तेदारों के दिमाग में सबसे पहली चीज पुलिस की आती है जैसे कि पुलिस सभी बुराइयों का रामबाण इलाज हो। पीठ ने कहा कि मामला पुलिस तक पहुंचते ही

सकता है। शीर्ष अदालत ने यह टिप्पणी पंजाब और हरियाणा हाईकोर्ट के उस आदेश को निरस्त करते हुए की जिसमें आपराधिक मामले को रद्द करने के पति के आग्रह को खारिज कर दिया गया था। पत्नी द्वारा दर्ज कराई गई प्राथमिकी के अनुसार, व्यक्ति और उसके परिवार के सदस्यों ने कथित तौर पर देहेज की मांग की तथा उसे मानसिक एवं शारीरिक तौर पर आधात पहुंचाया। प्राथमिकी में कहा गया कि महिला के परिवार ने उसकी शादी के समय एक बड़ी रकम खर्च की थी और पति तथा उसके परिवार को काफी धन दिया था। हालांकि, शादी के कुछ समय बाद पति और उसके परिवार ने उसे इस शूट बहाने से परेशान करना शुरू कर दिया कि वह एक पत्नी और बहू के रूप में अपने कर्तव्यों का पालन करने

## चुनाव के चलते केजरीवाल को अंतरिम जमानत संभव!

### सुप्रीम कोर्ट ने कहा- 7 को सुनवाई के दौरान तैयार रहे ईडी

नयी दिल्ली, (एजेंसी) दिल्ली आबकारी नीति घोटाले से जुड़े धन शोधन मामले में दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल की गिरफ्तारी को चुनौती देने वाली याचिका पर सुनवाई में तो समय लग सकता है, लेकिन सुप्रीम कोर्ट ने कहा कि वह मौजूदा लोकसभा चुनावों के मद्देनजर उन्हें अंतरिम जमानत देने पर विचार कर सकता है। दिल्ली के मुख्यमंत्री को गिरफ्तारी के 43 दिन बाद राहत की उम्मीद देते हुए सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) से कहा कि वह सात मई को दलीलों सुनने पर विचार कर सकता है और एजेंसी इसके लिए तैयार रहे। जस्टिस संजीव खन्ना और जस्टिस दीपांकर दत्ता की पीठ ने ईडी की ओर से पेश अतिरिक्त सॉलिडिटर जनरल एक्सवी राजू से कहा कि गिरफ्तारी के खिलाफ केजरीवाल की याचिका पर सुनवाई में समय लगने की संभावना है। अदालत एजेंसी का पक्ष सुनने पर विचार कर रही है।



केजरीवाल के वकील की दलीलों की भी आलोचना केजरीवाल की ओर से पक्ष रख रहे वरिष्ठ अधिवक्ता अभिषेक सिंघवी की इन दलीलों की भी कोर्ट ने आलोचना की कि राजनीतिक दल होने के नाते 'आप' पीएमएलए की धारा 70 के

## रायबरेली :रण में राहुल अमेठी, 25 साल बाद गौर गांधी

कांग्रेस और गांधी परिवार के लिए प्रतिष्ठित मानी जाने वाली रायबरेली और अमेठी सीटों पर आधिकारिक संस्येस खत्म हुआ। नामांकन दाखिल करने के अंतिम दिन उम्मीदवारों का फैंसला किया गया। राहुल अब ऐसी सीट से किस्मत आजमा रहे हैं जिसका प्रतिनिधित्व पूर्व में उनकी मां सोनिया गांधी, दादी इंदिरा गांधी और दादा फिरोज गांधी करते रहे हैं। उधर, अमेठी से 25 वर्षों में पहली बार गांधी परिवार से कोई चुनाव नहीं लड़ रहा। यहां से पार्टी ने केएल शर्मा को मैदान में उतारा है।



2019 के लोकसभा चुनाव में सोनिया गांधी से हार गए थे। इस बीच, कांग्रेस महासचिव जयराम रमेश ने कहा कि प्रियंका गांधी कोई भी उपचुनाव लड़कर संसद में पहुंच सकती हैं, लेकिन वह इस समय पीएम के हर झुट का जवाब सच से देकर उनकी अकेले ही बोलती बंद कर रही हैं। रमेश ने कहा, 'राहुल गांधी राजनीति और शतरंज के मंजे हुए खिलाड़ी हैं तथा सोच समझ कर दांव चलते हैं।'

अमेठी, (एजेंसी) अमेठी लोकसभा सीट से कांग्रेस उम्मीदवार और गांधी परिवार के करीबी किशोरी लाल शर्मा ने शुक्रवार को नामांकन दाखिल किया। नामांकन से पहले कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी ने कार्यकर्ताओं को भरोसा दिलाया कि वह हमेशा अमेठी के साथ हैं और आगे भी रहेंगी। उन्होंने कहा कि वह छह मई को वापस आएंगी और अमेठी तथा रायबरेली में चुनाव प्रचार करेंगी और 40 साल तक अमेठी की सेवा करने वाले केएल शर्मा को भारी मतों से विजयी बनाएंगी। इस बीच, केएल शर्मा ने कहा, 'मैं हमेशा गांधी परिवार का सेवक रहा हूँ और एक सेवक को गांधी परिवार ने जो जिम्मेदारी सौंपी है, उसे मैं निभाऊंगा।' शर्मा ने कहा कि वह आज भी चाहते हैं कि गांधी परिवार अमेठी से चुनाव लड़े लेकिन परिवार का जो आदेश हुआ, एक 'सेवक' के नाते उसे स्वीकार करना उनका धर्म है। उल्लेखनीय है कि 25 वर्षों में ऐसा पहली बार होगा जब गांधी परिवार का कोई भी सदस्य लोकसभा चुनाव में

रायबरेली सीट पर उम्मीदवारी को लेकर बने रहस्य से पर्दा हटाते हुए सुबह यहां से राहुल गांधी को मैदान में उतारने की घोषणा की थी। रायबरेली पिछले दो दशक से उनकी मां सोनिया गांधी का निर्वाचन क्षेत्र रहा है। नामांकन पत्र दाखिल करते समय राहुल के साथ कांग्रेस नेता सोनिया गांधी, मल्लिकार्जुन खड़गे और प्रियंका गांधी वाड्रा तथा उनके पति रावट वाड्रा भी मौजूद रहे। राजस्थान के पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत भी इस दौरान गांधी परिवार के साथ थे। इस दौरान कांग्रेस नेताओं और कार्यकर्ताओं के साथ इंडिया गठबंधन के सदस्यों की दलों के नेता भी थे। भाजपा ने बुधस्मितीवार को दिनेश प्रताप सिंह को रायबरेली से अपना उम्मीदवार घोषित किया था। वह

रायबरेली (एजेंसी) कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने उत्तर प्रदेश की रायबरेली लोकसभा सीट से शुक्रवार को अपना नामांकन पत्र दाखिल कर दिया। राहुल ने इस सीट पर नामांकन पत्र दाखिल करने की समय सीमा समाप्त होने से मुश्किल से घंटा भर पहले अपना पत्रा दाखिल किया। कांग्रेस ने इससे पूर्व

अमेठी से कांग्रेस उम्मीदवार केएल शर्मा ने दाखिल किया नामांकन

## भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी रितेश पांडे ने दो सेट में किया नामांकन



**भाजपा प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह रहे मौजूद समर्थकों का उमड़ा जन सैलाब**

शबीह अन्वास/ युरेशिया

अम्बेडकरनगर। भारतीय जनता

## बीजेपी से ना आस करो, बहन बेटी अपनी सुरक्षा आप करो: अंकुश चौधरी

**बोले आप जिला अध्यक्ष राष्ट्रीय लोक दल के अध्यक्ष चौधरी जयंत सिंह बताये कि वो बृजभूषण और उसके बेटे के साथ खड़े हैं या पहलवान बहन बेटियों के साथ**

युरेशिया संवाददाता

मेरठ। आम आदमी पार्टी के मेरठ जिला अध्यक्ष अंकुश चौधरी ने

## गौरव हत्याकांड: दबंगों की धमकी से परेशान होकर दलित समाज के लोगों ने गांव से किया पलायन

**भाजपा नेताओं से संबंध बताकर पीड़ित परिवार को झूठे मुकदमे में फंसाने की धमकी देने का आरोप कुनबे के 40 सदस्यों ने गांव से किया पलायन एसएसपी कार्यालय पहुंचकर लगाई इंसाफ की गुहार पीड़ित परिवार ने करी पुलिस सुरक्षा की मांग**

युरेशिया संवाददाता

मेरठ। थाना सररपुर क्षेत्र में हुए गौरव हत्याकांड के बाद दबंगों की धमकी से परेशान आकर दलित समाज के लोगों ने गांव से पलायन कर दिया। जिसके बाद शुक्रवार को उन्होंने एसएसपी कार्यालय पहुंचकर अपनी

शुक्रवार को अपना एक बयान जारी करते हुए कहा कि बीजेपी अपने

आपको दुनिया की सबसे बड़ी पार्टी होने का दंभ भरती है। लेकिन टिकट हत्या कर दी गई थी। इस मामले में पुलिस उसके गांव की रहने वाली कश्यप समाज की ललिता और उसके प्रेमी मोहकम व मोहकम के दोस्त भानु को जेल भेज चुकी है। सौरभ ने आरोप लगाया कि आरोपियों के परिजन गांव से गुजरते हुए आए-दिन उन्हें भुगत लेने की धमकी देते हैं। भाजपा नेताओं



से संबंध बताकर उन्हें झूठे मुकदमे में फंसाने की धमकी दी जा रही है। कुछ दिन पहले पुलिस के सामने ही आरोपियों ने उन्हें धमकी दी। जिससे तंग आकर बृहस्पतिवार को उनके कुनबे के 40 सदस्यों ने गांव से पलायन कर दिया।

रूप में दो सेट में जिला निर्वाचन अधिकारी को अपना नामांकन पर पत्र सौंपा। लोकसभा प्रत्याशी रितेश पांडे के नामांकन व जनसभा कार्यक्रम में डिप्टी सीएम केशव प्रसाद मौर्य किसी कारणवश ना आ सके जिनके स्थान पर भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष भूपेंद्र सिंह चौधरी, परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह शामिल हुए। समर्थकों ने जगह-जगह इनका स्वागत किया कार्यक्रम को देखते हुए जगह-जगह सुरक्षाकर्मी तैनात थे। नामांकन सभा को भाजपा जिला अध्यक्ष त्रवयक

तिवारी, जिला प्रभारी पदम सेन चौधरी, लोकसभा प्रभारी धर्मेंद्र प्रताप सिंह, पूर्व जिला अध्यक्ष कपिल देव वर्मा, जिला पंचायत अध्यक्ष श्याम सुंदर वर्मा उर्फसाधु वर्मा, राम प्रकाश यादव, ज्ञान सागर सिंह, रमाशंकर सिंह, विधायक राज बाबू उपाध्याय, विधायक अंकुर राज तिवारी, विधायक इंद्र प्रताप तिवारी उर्फखब्बू तिवारी, पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष सुधीर सिंह मिंटू, ब्लॉक प्रमुख संजय सिंह आदि ने संबोधित किया।

बृजभूषण के बेटे को ही दिया, वह भी जब प्रज्वल रेवन्ना के मामले पर बीजेपी घिरी हुई है। उन्होंने आगे कहा कि यह देश का दुर्भाग्य है कि मेडल जीतने वाली बेटियां सड़कों पर घसीटी गईं और उनका यौन शोषण करने वाले के बेटे को बीजेपी ने टिकट देकर सम्मानित किया। जिला अध्यक्ष अंकुश चौधरी ने आगे कहा अब राठौर लोक दल के अध्यक्ष चौधरी जयंत सिंह बताये कि वो बृजभूषण और उसके बेटे के साथ खड़े हैं या पहलवान बहन बेटियों के साथ? अगर थोड़ी सी नैतिकता बची है तत्काल इस गठबंधन में लात मार के अपने पद से इस्तीफा देकर बहन बेटी का साथ दें।

## सैयद आबिद हुसैन बजरंगी भाई जान पी वलब ग्लोबल इंडियन अवार्ड 2024 से हुए सम्मानित

आलम जैदी/ युरेशिया

अम्बेडकरनगर। मुंबई, पी वलब एजुकेशन प्राइवेट लिमिटेड के द्वारा आयोजित, पी वलब ग्लोबल इंडियन अवार्ड 2024 का भव्य आयोजन 25 अप्रैल 2024 को शाम मुम्बई के मीरा रोड के लता मंगेशकर सभागार में आयोजित किया गया कार्यक्रम के मुख्य अतिथि की भूमिका में ब्रिगेडियर गौतम गांगुली, जी शाहिदा पी गांगुली, असिस्टेंट कमिश्नर ऑफ पुलिस कैप्टन डॉ. एडी मानेक फिफ्ट एक्टर टीनू वर्मा, प्राइड ऑफ महाराष्ट्र, विध्य गौरव अवार्ड के डॉयरेक्टर विष्णु मिश्रा, सैयद आबिद हुसैन को उनके बेहतर उत्कृष्ट और सामाजिक कार्य हेतु सम्मान किया गया आबिद हुसैन ने कई वर्षों से



सोशल एवं सामाजिक कार्य के लिए कई अवार्ड से सराहा गया सैयद आबिद हुसैन ने बताया के उनके लिए यह एक बड़ा अचीवमेंट है कार्यक्रम के मुख्य अतिथि की भूमिका में

ब्रिगेडियर गौतम गांगुली, शाहिदा पी गांगुली, असिस्टेंट कमिश्नर ऑफ पुलिस कैप्टन डॉ. एडी मानेक, फिफ्ट एक्टर टीनू वर्मा, प्राइड ऑफ महाराष्ट्र, विध्य गौरव अवार्ड के

डॉयरेक्टर विष्णु मिश्रा ने सैयद आबिद हुसैन को उनके बेहतर उत्कृष्ट और सामाजिक कार्य हेतु सम्मान किया। आबिद हुसैन ने कई वर्षों से सोशल एवं सामाजिक कार्य के लिए कई अवार्ड से सराहा गया। इस आयोजन में भी आबिद को सराहा गया। आबिद हुसैन विदेश में फसे बेगुनाह प्रवासी भारतीयों की मदद एवं वतन वापसी का काम करते हैं, उनके इन प्रयासों से अब तक 750 से अधिक लोगो की मदद हुई है। आबिद हुसैन द्वारा इस कार्यक्रम के आयोजक सैलेश तिवारी और विष्णु मिश्रा का आभार व्यक्त किया गया। और उन्होंने कहा इतना विशाल और सफल आयोजन करने हेतु उन्हें बधाई एवं शुभकामनायें देता हूँ।

## जिलाधिकारी ने किया मतगणना केन्द्र में बने कंट्रोल रूम का निरीक्षण



युरेशिया संवाददाता

मेरठ। लोकसभा सामान्य निर्वाचन के दृष्टिगत शुक्रवार को जिलाधिकारी दीपक मीणा ने मतगणना केन्द्र सरदार वल्लभ भाई पटेल कृषि एवं प्रौद्योगिकी

विश्वविद्यालय में बने कंट्रोल रूम का निरीक्षण किया व संबंधित अधिकारी को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। इस अवसर पर उनके साथ एसएसपी रोहित सिंह सजवाण, अन्य संबंधित अधिकारी एवं प्रमुख राजनैतिक दल के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।



यूरेशिया फाउण्डेशन के तत्वावधान में

**यूरेशिया** फाउण्डेशन

**निर्माणाधीन गढ़शाला**

+91-7533833899

ग्राम: कौल  
तहसील: मवाना  
जिला मेरठ

- पोस्टर
- पैम्पलेट
- फ्लैक्स बैनर
- फ्लैक्स बोर्ड
- स्टेशनरी
- पुस्तकें

सुन्दर एवं कलात्मक मुद्रण

**यूरेशिया**

प्रिंटिंग प्रेस

रंगीन व ब्लैक एण्ड व्हाइट छपाई का एकमात्र स्थान

Email: ureshiyapress@gmail.com

9410231400  
7533833844  
7533833855  
0121-4324497

सूरजकुण्ड रोड (बाबा मनोहर नाथ मंदिर के सामने) मेरठ







